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pOBeIeHHSI MOHHTOPHHIA K2aYeCTBA OpPraHM3alHu NHTAHHS

Haspanue o6pasosarensuoi opranusanuu: MBOY COIII Nol8

[ara nposenenus nposepku:__ /¢ . 77. 2 &1

Muunmatusras TPpyTina, POBOJMBLIAS IPOBEPKY:
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Bompoc

Ha/mer

Wmeercs v B opranmsanum menio?

A) a, 11 Beex Bo3pacTHBIX TPYIIIT ¥ PEXUMOB (YHKIIHOHUPOBAHMS OPraHH3ALIHH

B) na, Ho Ge3 yuera BO3PaCTHBIX IPYIIII

B) mer

Brisemeno 1u nuknnanoe Mero AUTsL O3HAKOMIICHHS poIuTeliei U gereii?

A) na

b) mer

BerisemmeHo mu exennesnoe Menio B YA0OHOM /111 03HAKOMJICHUS poauTenei u nerei Mmecre?

A) na

B) Het

B memnto otcyrerByror IOBTOPEI Oik0?

A) na, no BceM gHSIM

b) ner, umerorcs IIOBTOPEI B CMEKHBIE JTHH

B menio orcyrerBytor 3alpCUICHHBIC OJII0/a U IIPOAYKTEI

A) na, o BceM qHAM

b) ner, nverotes noBTOpEI B cMeskHBIe THI

CoorserctByer 11 PerilaMeHTHPOBAaHHOE
GyHKUMOHHpOBAHHUS oprasuszanuu?

INUKITAYHBIM MEHIO KOJIMYECTRO I[IPHEMOB ITHUIIH pexXuMYy

A) na

b) Her

Ectb w1 B opranusammy npukas o cosnanmy u TOpsijIke paboThI OpakepaskHOM KoMuccHn?

A) na

b) Her

OT Beex 1M napTHit IPHTOTOBIEHHBIX Omoj cHuMaeTcs Gpakepax?

A) ma

b) Her

[#

| Beusisumack j daxtsl He omycka k peaisanui OO M IPOYKTOB 110 pe3y.bTaTamM paboT OpaxepaskHoit

KOMHCCHH (3a IIepHOJ HE MEHee Mecsaua)?

A) Her

722

B) na
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10

[IUIIEBBIE AJIJICPrUu)?

CosnaHsl 11 ycoBUS TS OpraHH3aIiH [IHTAHAsA JeTel ¢ y4eTOM 0COGEHHOCTEH 3/10pOBbs (CaxapHblil Auaser,

A) na

b) ner

11

IIpoBoauTes 11 yOopKa MOMEMIEHHI TToCIe KaX/0ro NpHeMa IHIu?

A) na

B) ner

44
[74
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12

KauecTBeHHO J1H IIpOBECACHA y60p1<a OMEILICHUM I IIpucMa MU Ha MOMEHT paﬁon KOMHCCHH?

A) na

b) ner

13

OGHapyKuBaIMCh JIH B IOMEICHUAX JUTA IPHEMa ITHIIH HACEKOMBIE, TPEI3YHBI M CJIEIBI HX
JKM3HEIeATEIbHOCTH?

A) Her

b) na

14

Cos1aHsl 11 YCIIOBHA JUIA COONIFOICHHS ICTHMHE ITPABHI THYHOM TMIHeHbI?

A) na

b) mer

15

BeigaBnsmick i 3amevaHust K COOMIONEHHIO JETEMH IPABHIIT JINYHON TUTHEHBI?

A) HeT

b) na

Brigpignuce au IIPH CPaBHECHHH PEAIN3YEMOT0 MEHIO C YTBEPKACHHBIM MCHIO dpﬂKTBI HCKITIOUYCHHUSA

16
OTAENbHBIX OO U3 MEeHIO?
A) HET oy |
'b) na = 4
17 | Amem (aKTHI BBIIAYH JETAM OCTEIBIICH ITHIIH? 1
A) rer o
b) na s
18 |CooTBeTCTBYET 1M BecOBas KATErOpHs MOPIHil TpeOOoBAHUAM ?
A) HET i
b) na V%
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